
                                                                                                                                                                                    

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ  

ΚΑΤΑ ΤΗΝ 8η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ στις 31-03-2026 και ώρα 19:00  

 

 Θέμα  Περίληψη Αποφάσεων 

1ο 

 

Λήψη απόφασης περί παράτασης της συνολικής προθεσμίας εκπόνησης 

της Μελέτης «Πολεοδόμηση (Κτηματογράφηση –Πολεοδομική Μελέτη 

Επέκτασης –Πράξη Εφαρμογής) των Πολεοδομικών Ενοτήτων ΠΕ1 & 

ΠΕ2 της Κοινότητας Παλαιάς Φώκαιας Ν. Αττικής» του Δήμου 

Σαρωνικού. 

35 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ παρατείνει τη συνολική 

προθεσμία εκπόνησης της  μελέτης με τίτλο «Πολεοδόμηση 

(Κτηματογράφηση –Πολεοδομική Μελέτη Επέκτασης –Πράξη 

Εφαρμογής) των Πολεοδομικών Ενοτήτων ΠΕ1 & ΠΕ2 της 

Κοινότητας Παλαιάς Φώκαιας Ν. Αττικής» του Δήμου Σαρωνικού 

κατά 24 μήνες, ήτοι έως 4-3-2028, σύμφωνα με την 94/2026 απόφαση 

της Δημοτικής Επιτροπής . 

2ο 

 

Έγκριση παραχώρησης σχολικού κτιρίου έναντι τιμήματος για την 

διεξαγωγή εξετάσεων γλωσσομάθειας Europalso , ESB. 

36 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει  την παραχώρηση 

σχολικού κτηρίου έναντι τιμήματος για τη διεξαγωγή εξετάσεων 

γλωσσομάθειας «Europalso, ESB» στις 23 και 24 Μαΐου 2026, 

σύμφωνα με την 108/2026 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής. 

3ο  

 

Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Σαρωνικού στο Δίκτυο Δήμων για την 

πολιτική προστασία, την ανθεκτικότητα και την αειφορία με διακριτικό 

τίτλο «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΝΘΕΚΤΙΚΩΝ ΠΟΛΕΩΝ»  (Έγκριση 

Καταστατικού και ορισμός εκπροσώπων). 

37 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει: 

Α) Τη συμμετοχή του Δήμου Σαρωνικού στο Δίκτυο Πόλεων για την 

πολιτική προστασία, την ανθεκτικότητα και την αειφορία με 

διακριτικό τίτλο «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΝΘΕΚΤΙΚΩΝ 

ΠΟΛΕΩΝ-Ελ.Δ.Α.Π.», 

Β)Τη διακήρυξη της 12ης Μαρτίου 2024 

Γ) Το σχέδιο Καταστατικού του Ελ.Δ.Α.Π.  

Δ)Ορίζει εκπρόσωπο του Δήμου Σαρωνικού στη Γενική Συνέλευση   

του Δικτύου τον Αντιδήμαρχο κ. Ευφραιμιάδη Ιωάννη με 

αναπληρωτή τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Γιαννάκη Γεώργιο. 

Ε)Εγκρίνει ποσό ύψους 2.000,00€ ως ετήσια εισφορά στο Ελ.Δ.Α.Π. 

ΣΤ)Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο για όλες τις περαιτέρω ενέργειες.  

 

4ο 

 

Λήψη απόφασης  για την έγκριση ανάρτησης-δημοσιοποίησης του Β1 

σταδίου  της περιοχής Β΄ κατοικίας της ΠΕ 3Β «ΛΑΚΚΑ» της 

Δημοτικής Κοινότητας Αναβύσσου στο πλαίσιο της μελέτης με τίτλο 

38 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει την ανάρτηση-

δημοσιοποίηση του Β1 σταδίου  της περιοχής Β΄ κατοικίας της ΠΕ 3Β 



«ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗ - ΜΕΛΕΤΗ Γ.Π.Σ. - ΠΟΛΕΟΔΟΜΗΣΗ - 

ΜΕΛΕΤΗ ΠΡΑΞΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ & ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 

ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ (Γ.Σ.Π.) ΓΙΑ ΤΗ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ 

ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΑΒΥΣΣΟΥ ΝΟΜΟΥ 

ΑΤΤΙΚΗΣ». 

«ΛΑΚΚΑ» της Δημοτικής Κοινότητας Αναβύσσου στο πλαίσιο της 

μελέτης με τίτλο «ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗ - ΜΕΛΕΤΗ Γ.Π.Σ. - 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΗΣΗ - ΜΕΛΕΤΗ ΠΡΑΞΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ & 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 

(Γ.Σ.Π.) ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

ΑΝΑΒΥΣΣΟΥ ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ». 

5ο 

 

Λήψη απόφασης για έγκριση προγράμματος πολιτιστικών δράσεων 

εαρινής περιόδου 2026. 

39 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει το πρόγραμμα των 

πολιτιστικών δράσεων εαρινής περιόδου έτους 2026, σύμφωνα με την 

εισήγηση της Προέδρου του Δ.Σ. 

 

6ο 

 

Καταλογισμός αχρεωστήτως καταβληθεισών αποδοχών συνολικού 

ποσού 90.190,25 ευρώ  στην τέως υπάλληλο του Δήμου μας Μ.Κ. του  

Ν. 

40 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει τον καταλογισμό 

αχρεωστήτως καταβληθεισών αποδοχών συνολικού ποσού 90.190,25 

ευρώ  στην τέως υπάλληλο του Δήμου μας Μ.Κ. του  Ν. σύμφωνα με 

την εισήγηση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών. 

7o 

 

Λήψη απόφασης περί τροποποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής 

Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ) του Δήμου Σαρωνικού κατόπιν παρατηρήσεων της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής. 

41 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει την ενσωμάτωση 

των παρατηρήσεων της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής στην 

υπό έγκριση τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας 

του Δήμου, σύμφωνα  με την αρ. 130/2026 απόφαση-εισήγηση της 

Δημοτικής Επιτροπής. 

8ο 

 

Στο δημοτικό συμβούλιο της 15 Σεπτεμβρίου δεσμευτήκατε ότι θα 

σταματούσατε άμεσα την εναπόθεση πράσινων και ογκωδών στο χώρο 

της Γερακίνας και ότι εντός έξι μηνών θα είχατε αποκαταστήσει το χώρο 

και θα είχε μετατραπεί σε πάρκο αναψυχής. Λόγω της προφανούς 

ασυνέπειας σας, συζήτηση και λήψη επαναβεβαίωσης της απόφασης για 

το κλείσιμο και για την αποκατάσταση του πρώην ΧΑΔΑ Γερακίνας 

εντος συγκεκριμένου χρονοδιαγράμματος. 

       (Εισηγητής: Κυριακόπουλος Ιωάννης). 

42 Έγινε συζήτηση για την αποκατάσταση του πρώην ΧΑΔΑ Γερακίνας 

και ενημέρωση για τις ενέργειες που έχουν πραγματοποιηθεί και 

έχουν δρομολογηθεί προκειμένου να μετατραπεί σε πάρκο αναψυχής.    



9o 

 

Ενημέρωση για τις εργασίες εξωραϊσμού και καλλωπισμού στην 

Παραλία Αλυκών της Κοινότητας Αναβύσσου και λήψη απόφασης για 

την υλοποίηση αντίστοιχων παρεμβάσεων στις διεκδικούμενες παραλίες 

Πεύκο και Ευκάλυπτα–Γλύστρα της Κοινότητας Καλυβίων. 

      (Εισηγήτρια: Ράπτη Δήμητρα). 

43 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ αποφασίζει τη 

συνέχιση  του αγώνα για ελεύθερες παραλίες σύμφωνα με την 

πρόταση του Δημάρχου. 

10ο 

 

Λήψη απόφασης επί αιτήματος ρύθμισης οφειλών εταιρείας ΑΚΕΕΚΑΕ 

κι εξέταση λήψης αναγκαστικών μέτρων είσπραξης 

44 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει την απόρριψη του 

αιτήματος ρύθμισης οφειλών της εταιρείας ΑΚΕΕΚΑΕ και τη λήψη 

αναγκαστικών μέτρων είσπραξης αυτών σύμφωνα με την εισήγηση 

του Τμήματος της Ταμειακής Υπηρεσίας. 

11ο 

 

Ορισμός συμβολαιογράφου για τη σύνταξη πληρεξουσίου προς την 

Δικηγόρο του Δήμου κ. Ασπασία Νταναβαγγέλη. 

45 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει: 

1.Ορίζει την συμβολαιογράφο Ζαφειροπούλου Μαρία για τη σύνταξη 

και υπογραφή συμβολαιογραφικής πράξης, ήτοι πληρεξουσίου με το 

οποίο θα δίδεται η εντολή, η πληρεξουσιότητα και το δικαίωμα στην 

Δικηγόρο Αθηνών κ. Ασπασία Νταναβαγγέλη ως συνεργαζόμενη με 

τον Δήμο πληρεξούσια δικηγόρο, προκειμένου να παρίσταται και να 

εκπροσωπεί τον Δήμο Σαρωνικού, σύμφωνα με την προβλεπόμενη 

διαδικασία και με όλες τις ιδιότητες του διαδίκου, σε όλα τα ελληνικά 

Πολιτικά, Διοικητικά και Ποινικά Δικαστήρια κάθε βαθμού και 

δικαιοδοσίας, καθώς επίσης και στο Ανώτατο Ειδικό Δικαστήριο, 

στον Άρειο Πάγο, στο Συμβούλιο της Επικρατείας και στο Ελεγκτικό 

Συνέδριο, ενεργώντας, για την υποστήριξη του Δήμου, όλες τις 

διαδικαστικές πράξεις που αναφέρονται στο άρθρο 97 του Κώδικα 

Πολιτικής Δικονομίας και για οποιαδήποτε άλλη εξώδικη ενέργεια. 

2.Καθορίζει την αμοιβή της στο ποσό των 156,28€ 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 



12ο 

 

Τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Σαρωνικού έτους 2026. 46 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ τροποποιεί το Τεχνικό 

Πρόγραμμα του Δήμου Σαρωνικού έτους 2026, σύμφωνα με την 

εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

13ο 

 

Αναμόρφωση 1η (Υποχρεωτική) Προϋπολογισμού Δήμου Σαρωνικού 

έτους 2026. 

47 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ επί των καταμετρούμενων  

ψήφων, αναμορφώνει τον Προϋπολογισμό (1η Υποχρεωτική 

Αναμόρφωση)  του Δήμου Σαρωνικού έτους 2026, σύμφωνα με την 

129/2026 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, έτσι όπως 

διαμορφώθηκε κατά τη συζήτηση του θέματος . 

  

  

                                                                                                                                                                         Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  του Δ.Σ. 

 

 

                ΠΡΟΚΟΠΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ-ΓΕΩΡΓΙΑ 


